
Atraktivita globalizácie ako multidimenzionálneho fenoménu súčasnosti je  nesporná, rovnako ako aj výber 
tejto ambicióznej témy -  Globalizácia ako predmet komparatívnej analýzy. Výber zvolenej problematiky 
pre bližšie a detailnejšie spracovanie ovplyvnila prvotná snaha autora priniesť nový, ucelený a pluralitný 
pohľad na túto veľmi frekventovanú tému, ako v oblasti akademickej, tak aj laickej. Monografia plne 
rešpektuje a reflektuje na potrebu využitia interdisciplinarity pri skúmaní špecifických poznatkov a faktov. 
Tomu zodpovedá aj jej samotná štruktúra, ktorá pozostáva zo štyroch na seba nadväzujúcich kapitol. 
Ambíciou autora v predmetnej monografii nebola len snaha byť štatistom kvantitatívneho množstva 
dostupných zdrojov k téme, ale hlavne ich precízny a cielený výber, vďaka ktorému sme mali možnosť 
upriamiť pozornosť čitateľa na doposiaľ málo zmapované a komplexne zatriedené a zhrnuté oblasti a sféry 
výskytu, pôsobenia a vplyvu globalizácie na dnešnú spoločnosť. Globalizácia je viac ako akademickým 
pojmom, hlavne abstraktným fenoménom, pod ktorým laická verejnosť chápe všetky dnešné ekonomické, 
technologické, komunikačné a iné procesy. Abstraktnosť témy eskaluje s mierou narastania globalizovanosti 
tej -  ktorej krajiny a priamo úmerne závisí na jazykovej a technickej gramotnosti jej obyvateľov. Práca však 
prináša pohľad na detailné atribúty skúmaného fenoménu a snaží sa túto abstrakciu pre potreby lepšieho 
pochopenia multidimenzionality skúmanej problematiky potlačiť.
Predkladaná monografia prináša viacero úvah a zistení, počnúc základnými východiskami vo výskume 
globalizácie, cez analýzu nástrojov jej silných šíriteľov a podporovateľov, až k jej negatívnemu využívaniu 
v prospech páchania organizovanej trestnej činnosti či medzinárodného terorizmu. Globalizačné procesy 
potierajú hranice a rozdiely medzi národnými štátmi, ktoré v nich strácajú značnú mieru svojej vlastnej 
suverenity. Práca nás tak núti uvedomiť si nielen pozitíva a výhody každodenného života, ktoré nám 
globalizovaná spoločnosť prináša, ale aj negatíva majúce značný dopad najmä na budúce generácie. 
Hlavným prínosom predmetnej práce je snaha o vytvorenie komplexného pohľadu na globalizáciu ako 
fenomén dneška, a to za pomoci analytickej, deskriptívnej, syntetickej, deduktívnej a komparatívnej metódy. 
Predložená monografia je príspevkom k lepšiemu pochopeniu a hlbšiemu uvedomeniu pozitívnych 
a negatívnych vplyvov globalizácie na stabilitu liberálno-demokratických politických režimov.
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